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PRÓ-REITORIA DE POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL (PROPAES)

FÓRUM DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO FÓRUM DE ASSISTÊNCIA

ESTUDANTIL, REALIZADA EM 03/02/2025

No dia três do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, foi realizada no formato

híbrido (presencial na sala de reuniões da Propaes e virtual via Google Meet), a terceira reunião

ordinária do fórum de Assistência Estudantil com a presença dos membros: Iury da Silva Pessoa

(diretor DGR e pró-reitor substituto), Deborah Provetti Scardini Nacari (diretora DAE), Bianca

Schaeffer Teixeira (servidora SIAC), Jayme Lyrio Alcantara (servidor PROAD), Eliane Alves

Martins Lafeta (servidora PROGRAD), Fernanda Meneguini Machado (servidora SAAD), Camila

Candeias Foeger (servidora DAE), Ronaldo Goncalves de Souza Junior (servidor DAE), Lucas

Barreto Fernandes (discente) e Mateus Peter Malavasi (discente). Havendo número legal de

membros presentes, o diretor da DGR agradece a presença de todos(as) e declara aberta a sessão.

INFORMES:

1- Foi informado que foi aprovada a alteração referente aos artigos quatorze e vinte da resolução

CUN/UFES/Nº19/2022 pelo Conselho Universitário que trata sobre o desligamento automático dos

estudantes quando atingem quatro semestres consecutivos sendo beneficiários do Auxílio

Permanência Unificado. O aluno que completar quatro semestres não será mais desligado

automaticamente. A equipe de auditoria fará o acompanhamento junto à equipe de monitoramento.

2- Foi informado que a equipe do Restaurante Universitário está discutindo a minuta de proposta que

trata sobre o Programa de Alimentação Saudável na Educação Superior (Pases). A ideia é trazer essa

discussão também para o Fórum dos Estudantes, onde todos poderão fazer suas contribuições e

sugestões.

PAUTA 1: Minuta - Proposta de resolução de criação do PAE na Ufes

A reunião iniciou com a leitura da minuta, foram lidas no início as considerações e citado a

importância da permanência dos estudantes na universidade. Também foi feito um breve histórico da

criação da extinta Proaeci . Algumas alterações na minuta foram feitas com a aprovação de todos,

após discussão. Foi sugerido que essa proposta de resolução de criação do PAE seja discutida e

construídas juntamente com as instruções normativas. O estudante do campi de Alegre solicita verba

para que eles possam participar das reuniões do Fórum presencial. A diretora da DAE informa que

irá entrar em contato com ele para que essa solicitação seja atendida. A diretora da DAE informa

que encaminhará a minuta novamente para que os membros possam inserir as sugestões/propostas
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até a próxima reunião que acontecerá no dia vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e cinco.

Também serão trazidas as propostas de instruções normativas que serão criadas pela equipe da

Diretoria de Assistência Estudantil (DAE).

Nada mais havendo a tratar, às onze horas o pró-reitor substituto agradece a presença de todas e

todos e declara encerrada a sessão. Após ser lida e aprovada, esta ata será assinada por mim Lyvia

Muniz de Araujo, assistente em administração em exercício na Propaes e pelo pró-reitor substituto.

Iury da Silva Pessoa

Pró-reitor substituto

Lyvia Muniz de Araujo

Assistente em Administração/Propaes
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